

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, доцента Мищенко Андрея Владимировича

о диссертанте Мамонтовой Анне Сергеевне

Мамонтова Анна Сергеевна в 2012 г. окончила медицинский факультет Санкт-Петербургского государственного университета, Россия, Санкт-Петербург по специальности «Лечебное дело». В 2012-2014 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Рентгенология» в ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России. С сентября 2014 года по настоящее время работает врачом-рентгенологом отделения лучевой диагностики ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России.

За время прохождения обучения и работы в ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России Мамонтова Анна Сергеевна проявила себя как квалифицированный, трудолюбивый и добросовестный сотрудник. Активно осваивала методы современной диагностики онкологических заболеваний, неоднократно выступала с научно-практическими докладами и лекциями на конференциях отделения, в рамках профессиональных конгрессов и форумов, в т.ч. с международным участием и за рубежом.

Выбор темы диссертационного исследования, формирование дизайна, цели и задачи инициировался и активно формировался диссертантом. В процессе работы над кандидатской диссертацией А.С. Мамонтова лично проанализировала большой объём литературы по актуальным вопросам диагностики и оценки эффекта лечения рака шейки матки различных стадий на основе применения методов магнитно-резонансной томографии. Соискателем проведена работа по обоснованию теоретической и практической базы исследования, сбору, обработке и обобщению материала, а также разработке практических рекомендаций.

За время проведения научной работы Мамонтова А.С. показала себя инициативным, внимательным, честным и вдумчивым исследователем, способным чётко сформулировать цели и задачи. Результаты проведенной работы были отражены в публикациях в отечественных журналах (5 печатных работ, 2 из которых в изданиях рекомендованных ВАК и 1 в отечественном издании международной реферативной базы данных и системы цитирования Scopus), а также были представлены на различных отечественных и зарубежных конференциях, форумах и мастер-классах.

Диссертационная работа соискателя Мамонтовой А.С., представленная к защите, выполнена в соответствии с требованиями Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК о присуждении ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.6. Онкология, лучевая терапия; 3.1.25. Лучевая диагностика.

**Научный руководитель:**

Главный врач клиники имени профессора Ю.Н. Касаткина  
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,

доктор медицинских наук

*25.07.23*

Мищенко А.В.

Клиника имени профессора Ю.Н. Касаткина Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Клиника имени профессора Ю.Н. Касаткина ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России), 125284, Москва, 2-й Боткинский проезд, д.7, корп.1

тел.: + 7 (495) 945-62-40

[dr.mishchenko@mail.ru](mailto:dr.mishchenko@mail.ru)

Подпись д.м.н. Мищенко А.В. «заверяю»:

Зам. главного врача



Перфильева О.М.